

7 Sperietoarea cartierului Kilometrul 5. Autoritățile sunt nepunctuoase
Un om al străzii ar putea transmite pediculoză și seabcie la zeci de constănțeni

Își duce veacul într-o stație de autobuz RATC, pe Șoseaua Mangalei, lângă Biserica Marinariilor. Când se plictisește, urcă mijloacele de transport în comun și se plimbă pe la supermarketul Real și înapoi.



3 Un nou termen al dosarului „Retrocedărilor din Constanța”

Magistrații Curții de Apel București vor avea în atenție, mâine, pentru a 41-a oară, dosarul cunoscut generic „Retrocedările din Constanța”.



3 Politician, afacerist, medic, profesor și judecător
Cine face parte din Rotary Club Cetatea Tomis. Președinți, trezorerieri și membri



LUNI,
3 Iunie 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cernavodă, bilanțul primelor 12 luni de mandat cu primarul Gheorghe Hânsă 8
Luna aceasta se împlineste un an de când Gheorghe Hânsă a revenit la șefia Primăriei orașului Cernavodă.



Cum l-a surprins Ancuța Belu pe copii de ziua lor
Pareul Tineretului s-a transformat într-un loc al jocului și veseliei 4
Surprizele puse la cale de autoritatea locală nu au conținut, pe parcursul întregii zile de 1 iunie.



Surprize de 1 iunie la Spitalul Județean
Arimex Comexim 2000 nu a uitat de micii pacienți de ziua lor 4



EDITORIAL

Aceeași Mărie cu altă pălărie!
Cine are „bucurii” la timbrul de mediu

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro
Temut de mulți și intrat în vigoare încă din data de 15 martie, timbrul de mediu pare să fie, în opinia unora, întruchiparea expresiei „aceeași Mărie cu altă pălărie”. Iar aici fac referire, desigur, la „coincidențele” dintre taxa de primă înmatriculare și timbrul de mediu.

Zi aniversară pentru rectorul Universității Andrei Șașuna 7



Adrian Cristian Păpări a absolvit în anul 1992 Liceul Mirocea cel Bătrân, iar în anul 1998 - Facultatea de Medicină a Universității „Ovidius”. A obținut diploma de doctor în anul 2005, cu lucrarea „Considerații asupra comportamentului suicidar din perspectiva psihopatologică și socio-culturală” la Universitatea de Medicină din Iași.

Fundația solicită prefectului „numele incompatibililor din administrația publică”

Mișcarea Populară Constanța, cu „tunurile” pe Nicușor Constantinescu



Mihai Gîrțu



Eugen Bola



Nicușor Constantinescu

Fundația Mișcarea Populară Constanța va depune în cursul acestei zile, la Prefectura Constanța, o solicitare adresată prefectului Eugen Bola, prin intermediul căreia îi cere să comunice situația tuturor persoanelor din administrația publică din județ care s-ar afla în stare de incompatibilitate. Anunțul a fost făcut ieri, printr-o scrisoare deschisă. „Cerem prefectului județului Constanța, Eugen Bola, să ne comunice, în termenul prevăzut de Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, o

situație completă a persoanelor care dețin funcții de primar, viceprimar sau președinte de consiliul județean și se află în situație de incompatibilitate, similară cu cea a primarului eliberat din funcție, Vasile Delicoti”, se specifică în scrisoare. Mișcarea Populară menționează că, în eventualitatea în care există astfel de cazuri, solicită reprezentantului Guvernului în teritoriu la Constanța „să înainteze toate documentele către ANI, pentru a fi constatată starea de incompatibilitate, și să procedeze în consecință

la eliberarea din funcție a celor aflați în conflict cu legea”. „Îi sugerăm prefectului să verifice cazurile președintelui Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, viceprimarului municipiului Constanța, Decebal Făgădău, sau primarilor din Limanu, Topraisar etc.”, se precizează în scrisoarea deschisă dată ieri publicității. Președintele Mișcării Populare Constanța, Mihai Gîrțu, susține că demersul nu este „o vendetă personală” împotriva lui Nicușor Constantinescu.



„Floarea din grădina”, eveniment UDTTMR dedicat copiilor

Organizația de Femei a Uniunii Democratice a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) a organizat, sâmbătă, la Medgidia, evenimentul intitulat „Floarea din grădina”.

Lumea poeziilor

Unei iubite

Mă-mbată glasul ei blajin
Și părul ei lăsat pe spate...
Ea mă iubește ca pe un frate,
Ca pe-un copil orfan, străin.

Se uită-n ochii-mi când suspin,
Mă ceartă-ades cu bunătațe,
Mă-mbată glasul ei blajin,
Și părul ei lăsat pe spate...

În fața-i stau, tăcut, senin...
Și uit de-a vieții răutate
Cînd minile-i, ca inspirate,
Scot din clavir un plîns divin...
Mă-mbată glasul ei blajin...

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Traian Demetrescu
pe numele său complet Traian Rafael Radu Demetrescu, cu pseudonimul literar Tradem, care semna ocazional și Traian Demetrescu-Tradem) (n. 3 noiembrie 1866, Craiova - d. 17 aprilie 1896) a fost un poet pre-simbolist minor, considerat de critic un epigon al lui Mihai Eminescu.